微感动

泪目! 天安门前,94岁老兵无声告白



@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,94岁高龄老兵李安甫,走 进天安门城楼,深情紧握国旗。老 人只有1.2米的个头,但枪法很准,曾屡立战功,被授予"一级人民英雄""全国战斗英雄"等10多个荣誉称号。

"硬核大爷"自带"勿需让座"牌子坐地铁 他说:年轻人不易,我站着没问题

@中国青年报

(中国青年报·中青在线微博)

满头银丝如雪,他斜挎着深绿色布包,身姿笔挺地站在地铁车厢里,腰部挂着的LED小牌上,"勿需让座"4个字分外显眼……连日来,辽宁大连地铁上出现的一名老人,因挂出不需让座的小牌,引发

了全国网友热议,被称为"硬核大爷"。记者获悉,老人叫刘增盛,今年76岁。他说,此举是怕给其他乘客增加负担。"现在的年轻人不易,我身体还可以,站着也没有问题。"虽然老人身上挂着"勿需让座"的牌子,但还是经常有年轻人主动为他让座。



微警情

天太热! 流浪阿拉斯加犬蹭空调不肯走

@中国之声

(中央广播电视总台广播新闻综合 频率)

近日,江苏苏州,一只被遗弃的 阿拉斯加犬因天气热,跑进银行蹭 空调不肯走。事后,民警请来宠物店员,合力将它带上警车。据悉,因其主人搬家以及食量惊人等原因,这条阿拉斯加犬最终被遗弃。目前,狗已被好心人收养。



微关注

警方再次通报"男子打死金毛事件": 嫌疑人未殴打金毛狗主父母

@北京青年报

(北京青年报官方微博)

近日,广东佛山市顺德区一男子因金毛 咬死自家贵宾犬,用棍子将金毛犬打死,该事 件随后引发关注。

据记者此前了解,6月24日,王先生的父亲在小区遛金毛狗时,遇到了另外一只未牵绳的贵宾犬,金毛虽然有牵绳,但还是挣脱了,瞬间将贵宾犬咬死,事后贵宾犬的主人找来人将王先生饲养的金毛打死。

针对此事,7月1日顺德区公安局发布最新通报,对围绕该事件的争议点做出回应称,在该事件中暂未发现贵宾犬的主人有殴打金毛犬主人父母的情况,同时公安机关以涉嫌故意毁坏公私财物罪,依法对打狗男子何某民进行刑事拘留。



"你是要强奸吗?" 她吼完民警又发文声讨,结果被拘了!

@中国青年报

(中国青年报·中青在线微博)

近日,一女子张某在上海街头乱穿马路,面对交警的正常执法,她竟说"你是要强奸吗?"更令人匪夷所思的是:她道歉交完罚款回家后,在网上发了一篇"檄文",文章用极端粗俗的语言,大肆诋毁当事交警,并将其

恶意描述为"恶势力人渣警察""披着警衣的禽兽"等。更加过分的是,章某还在文中提及"章莹颖案",将交警与章莹颖案凶手并论,十分荒唐。经长宁公安分局督察支队充分核查,涉事交警执法公正、流程规范;章某发布的贴文内容纯属捏造。目前,章某因诽谤被长宁警方依法处以行政拘留8日的处罚。



微视野

日本恢复商业捕鲸

@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)

6月30日,日本正式退出"国际捕鲸委员会"。7月1日,时隔31年,日本重新开始商业捕鲸,捕捞范围限

于日本领海和专属经济区。山口县下关市、北海道钏路市将分别派出多艘捕鲸船,开始商业捕鲸。日媒报道,日本政府这一决定,将招致反捕鲸国家和环境保护团体更多批评,甚至引发新一轮国际诉讼。

